

ATA Nº. 31/2018
REUNIÃO ORDINÁRIA

ABERTURA: Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, reuniram-se na Câmara Municipal, Rua Bento Gonçalves, 116, centro, Piratini/RS, sob a Presidência do senhor Manoel Osório Teixeira Rodrigues, Vice-Presidente Altino Aléxis Reyes de Matos, 1º Secretário Jimmy Carter Porto Gonçalves e 2º Secretário vereador Mauro Euclides Lima de Castro e demais vereadores: Carlos Alberto Gomes Caetano, José Auri Soares, Lourenço Silva de Souza, Marcial Lucas Guastucci e Sérgio Moacir Rodrigues de Castro, agradeceu a presença de todos e determinou o registro da Ata de número Nº 30/2018, que foi lida e aprovada.

EXPEDIENTE: Foram registrados os Projetos do Poder Legislativo Nº 36/2018-DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria do vereador Sérgio Moacir Rodrigues de Castro; Nº 37/2018-DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria do vereador Sérgio Moacir Rodrigues de Castro e Nº 38/2018- DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE UTORIA DO VEREADOR Sérgio Moacir Rodrigues de Castro; Foram registradas as seguintes correspondências: 02 Ofícios do Gabinete do prefeito Nº 314 e 315/2018; 01 Ofício da Secretaria de Educação Nº 312/2018; 01 Comunicado do Ministério da Educação Nº 66830/2018; 01 Ofício da Assembleia Legislativa Nº 111/2018; 01 Ofício do Senado Federal Nº 00945/2018 e 01 comunicado da Miriam Borges.

REQUERIMENTOS: Foram registrados os seguintes requerimentos: 03 Requerimentos ao Prefeito: 01 de autoria do vereador Alexis Matos e 02 de autoria do vereador Carlos Caetano; 04 Requerimentos ao Secretário de Infraestrutura e Logística: 01 de autoria do vereador Aléxis Matos, 01 de autoria do vereador Jimmy Carter, 01 de autoria do vereador Mauro Castro e 01 de autoria conjunta dos vereadores José Auri e Lourenço Silva; 05 Requerimentos ao Secretário de Urbanismo e Serviços Públicos: 02 de autoria do vereador Carlos Caetano, 01 de autoria do vereador Jimmy Carter; 01 de autoria conjunta de todos os vereadores e 01 de autoria conjunta dos vereadores José Auri e Lourenço Silva; 02 Requerimentos ao Presidente: 01 de autoria do vereador Carlos Caetano e 01 de autoria do vereador Jimmy Carter; 02 Requerimentos ao Superintendente do Dacr: 01 de autoria do vereador Mauro Castro e 01 de autoria conjunta dos vereadores José Auri e Lourenço Silva; 01 voto de pesar aos familiares de

Enilda Madruga Leite, de autoria do vereador Mauro Castro; 01 voto de pesar aos familiares de Gilda Soares da Cruz, de autoria do vereador Mauro Castro e 03 Requerimentos verbais: 01 de autoria do vereador Alexis Matos, 01 de autoria do vereador Mauro Castro e 01 de autoria do vereador Jimmy Carter. Todos aprovados por unanimidade.

ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade o Projeto do Poder Legislativo Nº 33/2018.

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Marcial Guastucci falou sobre o requerimento do vereador Jimmy Carter, pedindo que o Secretário de Urbanismo faça um levantamento sobre as ruas da vila nova, que além de péssimas condições das ruas, tem o problema de saneamento básico, esgoto a céu aberto, casas atingidas pela água e pelo esgoto e patrolamento nas ruas em torno do posto de saúde. O vereador Marcial falou que já fez umas dez vezes esse requerimento, disse eu é favorável ao requerimento e que espera que o Prefeito tome providências de amenizar esses esgotos, porque se só cair um a casa vai ser só uma indenização material, mas se cair uma casa e matar uma pessoa ou uma família, vai ser uma indenização material, moral, vai ser um crime cometido, embora seja de maneira culposa e não dolosa e agora com tudo dito, disse que se alguém morrer, passa a ser um crime, dolo eventual, porque houve um aviso em plenário de um vereador de que pode acontecer isso e o Prefeito vai se incomodar para o resto da vida por não fazer uma canalização de 200 metros de cano e afirmou, não foi culpa do município de as pessoas terem canalizado de forma errada, mas se omitiu, pecou pela omissão.

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente Manoel Rodrigues, agradeceu a presença de todos. Logo após, declarou encerrados os trabalhos, dos quais se lavrou a respectiva Ata, que lida e achada conforme, será devidamente assinada por quem de direito.

M. O. R.
MANOEL OSÓRIO TEIXEIRA RODRIGUES

Presidente do Legislativo - 2018

JIMMY CARTER PORTO GONÇALVES

Secretário do Legislativo - 2018

APROVADO

Em 20/03/18

M. O. R.
Manoel Rodrigues
Presidente

**POR
UNANIMIDADE**